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Akci navštívilo přibližně 37 tisíc lidí.

Od pátku 25. do neděle 27. července letošního roku proběhla v Lokti policejní akce, jejím cílem bylo
eliminovat trestné činnosti, porušování veřejného pořádku a dohled nad bezpečností a plynulostí v
silničním provozu v souvislosti s konaným mistrovstvím světa v motokrosu, které nakonec dle
pořadatelů navštívilo 37 tisíc lidí z celého světa.

V motokrosovém areálu na bezpečnost osob a zajišťování veřejného pořádku dohlíželi čeští policisté
společně se svými německými kolegy. Celkem bylo do akce nasazeno v denních i nočních hodinách
zhruba 160 policistů ze služby pořádkové, dopravní, cizinecké i kriminální policie.

Akce se zúčastnili i policisté z oddělení tisku a prevence, kteří se preventivní činností snažili zamezit
krádežím osobních věcí návštěvníků, zejména ze stanů, vozidel, přívěsů, a to jak v kempech, tak i na
parkovištích. Policisté rozdávali letáčky ve třech jazycích s upozorněním, aby si návštěvníci
motokrosového šampionátu dávali pozor na své osobní věci a nenechávali ve svých vozidlech cenné
věci, které by lákaly případné zloděje.

Tento šampionát patřil k nejklidnějším v historii, alespoň tedy pohledem policistů. Ti řešili minimální
počet drobných krádeží či konfliktů.

Nejzávažnějším případem bylo agresivní chování třiatřicetiletého muže z Brna, který měl konflikt s
jiným mužem v tzv. párty stanu. Konflikt řešili policisté a přitom je muž začal bezdůvodně urážet.
Následně byl muž ošetřován přivolaným záchranářem. Během toho začal plivat krev na ošetřující
personál i podlahu sanitního vozu. Policisté muže vyzvali, aby svého jednání zanechal, ten ovšem
pokračoval v urážení všech přítomných a následně jednoho z policistů fyzicky napadl kopem do
spodní poloviny těla. Policisté využili svého oprávnění a proti muži použili donucovací prostředky,
poté byl muž zadržen a převezen na obvodní oddělení. Nakonec mu kriminalisté sdělili podezření ze
spáchání přečinů výtržnictví a násilí proti úřední osobě. V případě prokázání viny mu hrozí trest
odnětí svobody až na čtyři roky.

Kromě této události v průběhu akce nedošlo k narušení veřejného pořádku, bezpečnosti osob a
majetku.

Děkujeme všem návštěvníkům, kteří se během mistrovství v Lokti chovali bezproblémově a v případě
potřeby dbali pokynů policistů.
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